



## Carta de menús Bistrola 57

https://carta.menu Calle 60 No. 488 X 57, Centro, 97000 Mérida, Yucatán, Mexico, CENTRO (+52)9992540048 - https://bit.ly









En esta sitio web encontrarás el menú completo Bistrola 57 de CENTRO. Actualmente hay **15** comidas y bebidas disponibles. Para <u>ofertas cambiantes</u> por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Bistrola 57: excelente servicio, mi cena romántica fue perfecta, teniendo en cuenta mis peticiones sobre comida y vino, fue maravilloso, la cena más deliciosa y la atención de 100, gracias <u>leer más</u>. Si el clima es bonito, también puedes comer al aire libre. En Bistrola 57 en CENTRO puedes esperar únicas combinaciones de diferentes productos - todo en armonía con la idea de una *gran cocina fusión*, y te espera clásica cocina italiana con clásicos como pizza y pasta. Si quieres venir a desayunar, hay un delicioso brunch listo para ti, también hay **sabrosos platos** 

vegetarianos en la carta.

## Carta de menús Bistrola 57



Pasta

**ALFREDO** 

Pizza

**FUSIÓN** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

Starters & Salads

**RISOTTO** 

Main Course

**INTERNACIONAL** 

Drinks

**BEBIDAS** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

Platos principales

**ENSALADA** 

**LASAÑA** 

Este tipo de platos se sirven

**PASTA** 

**HAMBURGUESA** 

Ingredientes utilizados

**TENEMOS** 

**PATO** 

**PESTO** 

**CAMARONES** 

## Carta de menús Bistrola 57



## Bistrola 57

Calle 60 No. 488 X 57, Centro, 97000 Mérida, Yucatán, Mexico, CENTRO Horario de apertura: Lunes 07:00 -23:00 Martes 07:00 -23:00 Miércoles 07:00 -23:00 Jueves 07:00 -00:00 Viernes 07:00 -00:00 Sábado 07:00 -00:00 Domingo 07:00 -23:00

